
                                                                                EŞİTLİK  SAĞLAMA  ETKİNLİĞİ 

              Eşitliklerde   verilmeyen  sayıları  bulup eşitliği  sağlayınız. Harflerle  şifrelenmiş  olan  sözcükleri  bulunuz. 
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                                                                          Hazırlayan : Kadir  ERİŞGİN - 2979 

1 12 X 4 = 6 X . İ 

2 39 + 55 = 182 - . B 

3 200 + 59 = 400 - . E 

4 26 X 4 = 77 + . Z 

5 357 - 159 = 600 - . N 

6 444 + 358 = 901 + . N 

1 396 : 3 = 500 - . L 

2 49 + 57 = 318 : . V 

3 85 - 49 = 6 X . N 

4 153 + 238 = 158 + . E 

5 616 : 8 = 100 - . İ 

6 311 - 163 = 2 X . E 

7 36 X 7 = 700 - . D 

1 623 : 7 = 44 + . M 

2 56 + 58 = 342 : . Ö 

3 72 - 46 = 2 X . K 

4 76 + 59 = 78 + . L 

5 360 : 8 = 5 - . G 

6 600 - 188 = 4 X . E 

      

34 271 54 377 4 196 

1 485 : 5 = 43 + . Ğ 

2 68 + 58 = 504 : . A 

3 104 - 36 = 2 X . B 

4 269 + 147 = 220 + . Y 

5 738 : 6 = 500 - . D 

6 800 - 258 = 2 X . U 
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                                                                              Hazırlayan : Kadir  ERİŞGİN - 2979  

 

1 12 X 4 = 6 X 8 İ 

2 39 + 55 = 182 - 88 B 

3 200 + 59 = 400 - 141 E 

4 26 X 4 = 77 + 27 Z 

5 357 - 159 = 600 - 402 N 

6 444 + 358 = 901 + 99 N 

1 396 : 3 = 500 - 368 L 

2 49 + 57 = 318 : 3 V 

3 85 - 49 = 6 X 6 N 

4 153 + 238 = 158 + 233 E 

5 616 : 8 = 100 - 23 İ 

6 311 - 163 = 2 X 74 E 

7 36 X 7 = 700 - 448 D 

1 623 : 7 = 44 + 45 M 

2 56 + 58 = 342 : 3 Ö 

3 72 - 46 = 2 X 13 K 

4 76 + 59 = 78 + 57 L 

5 360 : 8 = 5 - 9 G 

6 600 - 188 = 4 X 103 E 

1 485 : 5 = 43 + 54 Ğ 

2 68 + 58 = 504 : 4 A 

3 104 - 36 = 2 X 34 B 

4 269 + 147 = 220 + 196 Y 

5 738 : 6 = 500 - 377 D 

6 800 - 258 = 2 X 271 U 

B U Ğ D A Y 

34 271 54 377 4 196 


